



«БУЗЬКІ ПОРОГИ» ВКОТРЕ ЄДНАЮТЬ ОДНОДУМЦІВ

Традиційно о цій осінній порі на Первомайщині стартують «Бузькі пороги». Це вже VIII Міжнародна спартакіада серед людей з обмеженими фізичними можливостями. Вона щороку збирає десятки спортсменів з різних куточків України та країн СНД. Організаторами спортивного заходу виступає Первомайський фізкультурно-оздоровчий клуб інвалідів під керівництвом Олега Шемчука. До речі, сам Олег є переможцем багатьох всеукраїнських та міжнародних змагань з настільного тенісу та призер міжнародних змагань з ралі серед інвалідів. До того ж він займає активну громадську позицію.



Як зазначив голова фізкультурно-оздоровчого клубу інвалідів «Прометей» Олег Шемчук, цьогорічне свято спорту стало можливим завдяки підтримці

Благодійного фонду Василя Капацини, волонтери якого одразу відгукнулися на прохання допомогти. Відомо, що країна переживає нині не найкращі часи,

економічна криза не оминула й «Бузькі пороги», тож потрібна була фінансова підтримка. Зусилля були не марними.

Приємно, що і цього року на святі спорту була представлена майже вся Україна, щоправда, за винятком учасників зі східних областей. Не приїхали з відомих причин також команди з Росії та Білорусії.

З особливою щирістю, теплою, хлібом-сіллю вітали на первомайській щедрій землі учасників спартакіади з АР Крим. Не менш приємні вітання лунали й на адресу інших гостей. Для них свої кращі пісні дарували місцеві юні таланти.

Упродовж кількох днів учасники спартакіади сплавлялися на катамаранах, стріляли з пневматичної гвинтівки, грали у дартс і, зрештою, просто спілкувалися з друзями, з якими не бачилися цілий рік.

■ **Віра ТИХА**



Коллектив и руководство ООО «Промагротрейд» сердечно поздравляют **Иванову Надежду Валерьевну**, которая отметила 30 сентября свой день рождения.



Мов маків цвіт

Весілля в українських традиціях – з притаманними весільними обрядами й піснями, батьківським благословенням, національними стравами, а ще молодята у вишиванках. Чи не прекрасно, що в Україні відроджуються споконвічні традиції. Як же до лица молодій вишиваночка, а сама ж, мов маків цвіт.

Первомайщина поповнилася ще однією молодою сім'єю. Українське весілля Альони та Вадима Нахайчуків, яких ви бачите на знімку, відбулося 24 серпня цього року, саме у День незалежності. Це перше весілля, коли наречені з власної ініціативи захотіли брати шлюб в українських національних костюмах. Приємно, що молодят підтримали не лише їхні батьки, які також були у вишиванках, а й більша частина запрошених. Навіть найменша гостя з Одеси, півторарічна Алінка, була вбрана в яскраву українську вишиванку, чим викликала у присутніх неабияку

симпатію: таке мале, а вже патріот своєї країни!

Проникливим та емоційним був обряд передачі родинного вогню від батьків своїм дітям з побажаннями, аби він ніколи не згасав і передавався наступним поколінням. До цих побажань приєднується також колектив редакції газети «Рідне Прибужжя».



3 нагоди ювілею

І коровай на рушникові

Учасник Великої Вітчизняної війни, інвалід II групи, ветеран праці В'ячеслав Станіславович Ольшевський, житель смт Криве Озеро, 4 вересня зустрів своє 90-річчя. З нагоди ювілейного дня народження до поважного жителя селищної громади завітали гості. Серед них і голова районної організації ветеранів війни та праці Юлія Білковська. Передавши вітання від селищного голови Віктора Радьо, вона привітала ювіляра і вручила Подяку за мужність та стійкість, проявлені в роки війни, за доблесну працю в мирний час, вітальну листівку і подарунок. А голова районної організації Товариства Червоного Хреста Алла Ткачук піднесла ювіляру коровай на вишиваному рушнику.

Поздоровили В'ячеслава Станіславовича, вручили квіти й подарунки також голова районної

ради Андрій Івахнін та начальник управління соціального захисту населення Олена Марків. Квіти в подарунок були і від завідувача соціально-медичних послуг територіального центру, директора клубу «Бальзам» Людмили Натальчишиної, гарна пісня – від спеціаліста територіального центру, солістки клубу «Бальзам» Світлани Ткач.

Віночок вітальних пісень для іменинника підготували й учасники клубу «Бальзам». Вбрані в українські вишиванки, вони тепло поздоровляли ювіляра, бажали міцного здоров'я, довголіття, підтримки рідних та близьких. До речі, 21 вересня подружжя Ольшевських відзначило 64-у річницю спільного подружнього життя.

■ **Юлія БІЛКОВСЬКА**, голова Кривоозерської районної організації ветеранів війни та праці

ПОГОДА НА ТИЖДЕНЬ

ЗА ДАНИМИ УКРАЇНСЬКОГО ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ

ЧЕТВЕР 2 ЖОВТНЯ		П'ЯТНИЦЯ 3 ЖОВТНЯ		СУБОТА 4 ЖОВТНЯ		НЕДІЛЯ 5 ЖОВТНЯ		ПОНЕДІЛОК 6 ЖОВТНЯ		ВІТОРОК 7 ЖОВТНЯ		СЕРЕДА 8 ЖОВТНЯ	
ніч	день	ніч	день	ніч	день	ніч	день	ніч	день	ніч	день	ніч	день
+8 ... +10	+10 ... +16	+7 ... +9	+10 ... +15	+8 ... +9	+10 ... +15	+6 ... +10	+9 ... +14	+8 ... +9	+8 ... +13	+7 ... +8	+9 ... +14	+7 ... +8	+9 ... +14
ВІТЕР		ВІТЕР		ВІТЕР		ВІТЕР		ВІТЕР		ВІТЕР		ВІТЕР	
2-3 м/сек	2-3 м/сек	2-3 м/сек	2-4 м/сек	2-3 м/сек	2-3 м/сек	2-3 м/сек	2-4 м/сек	2-3 м/сек	2-4 м/сек	3-4 м/сек	2-4 м/сек	3-4 м/сек	5-6 м/сек

РОЗКЛАД МАГНІТНИХ БУР НА ТИЖДЕНЬ (02.10-08.10) 03.10 з 08.30 до 10.00